Отчет по летней дистанционной
 пришкольной площадке «Улыбка»

С 1 по 12 июня 2020 года при КГУ «Речная начальная школа» работала летняя дистанционная пришкольная площадка «Улыбка».
Режим пребывания воспитанников на онлайн- площадке — с 10:00 до 13:00 часов.
Работа площадки была организована по плану,
За данный период были проведены разнообразные мероприятия, которые были направлены на приобретение жизненно важных навыков, помогли раскрыть духовно-творческий потенциал школьников, были направлены на развитие интереса к истории родной страны, уважения к государственному языку, государственным символам РК, воспитанию толерантности.
Мероприятия, проводимые на летней дистанционной пришкольной площадке, способствовали организации досуга детей, культурно-эстетическому воспитанию, пропаганде здорового образа жизни, обеспечивали активный, познавательный и эмоционально насыщенный отдых в период летних каникул.
Каждый день начинался с утреннего приветствия и онлайн зарядки, что способствовало укреплению здоровья, пропаганде здорового образа жизни и активного отдыха.
Была проведена выставка рисунков «Герои любимых сказок» и поделок на тему «Лесные жители», изготовление коллажей на тему «Лето», которые способствовали развитию творческих способностей; воспитанию доброжелательных межличностных отношений. В течении всего времени работы дистанционной площадки были проведены: онлайн – экскурсии по музеям и выставкам нашей страны, а также других стран. Учащиеся устраивали велосипедные прогулки, которые способствовали пропаганде здорового образа жизни и активного отдыха, развивали двигательные умения и навыки, приобщались к занятиям физической культурой. Также учащиеся активно участвовали в тимбилдинге (разгадывание кроссвордов, ребусов, головоломок), которые способствовали развитию логического, умственного мышления.
[bookmark: _GoBack]Медсестра школы проводила в учащимися беседы на темы: «Как дружить с солнцем», «Правильно ли мы ухаживаем за зубами?», «Витамины – это здорово!».
На закрытии лагерной смены были подведены итоги летней оздоровительной площадки «Улыбка».

